

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 02 Культура і мистецтво ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права»

Сучасна документно-інформаційна діяльність є розгалуженим, багатограним невід'ємним складником різних сфер суспільного життя (політичної, економічної, культурної, технічної тощо) й охоплює всі галузі освіти, науки й техніки, фінансів і виробництва. Збільшення обсягів документообігу, стрімкий розвиток інформатизації українського суспільства актуалізує проблему підготовки висококваліфікованих фахівців із документно-інформаційного забезпечення органів управління підприємств, установ, здатних кваліфіковано виконувати широке коло професійних видів діяльності: від створення та стандартизації документів, розроблення й експлуатації різноманітних автоматизованих систем, їх аналітико-синтетичної переробки, до надання якісних інформаційних послуг. Підготовка таких спеціалістів є основною метою освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Документознавство та інформаційна діяльність» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» спеціалізації.

Рецензована освітньо-професійна програма логічно побудована, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою (містить нормативну та вибірккову частини), раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується бакалавр документно-інформаційної галузі.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Визначені програмою загальні та фахові компетентності, а також результати навчання засвідчують високий рівень професійної готовності майбутніх фахівців із документознавства та інформаційної діяльності, забезпечують достатньо широке поле їхньої професійної активності та високу конкурентоспроможність на сучасному ринку

праці. Методи, методики та технології, включені до освітньо-професійної програми, оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам освітнього процесу у вищій школі. Заклад вищої освіти забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку майбутніх фахівців для успішної реалізації програми.

Особливістю програми є практична спрямованість ОПП.

ОП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» може бути рекомендована для підготовки фахівців зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Директор Відокремленого структурного
підрозділу «Технічний фаховий коледж
Луцького національного технічного
університету»




Олег ГЕРАСИМЧУК